



台北基督徒南京東路禮拜堂

1953年6月14日獻堂

週刊

2019年9月22日 第2380期

●今日敬拜●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
	8:00~9:00	9:30~10:30	11:00~12:00	13:00~14:00	19:00~20:00
宣召...	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中
頌讚...	讚美 2	讚美 2	讚美 6	讚美 6	讚美 34
禱告...	黃子宜	凌旺楨	連柏捷	陳瑋同	秦羽翔
獻詩...		參看第 2 頁	我們這世代的禱告		
啟應...	詩 86 篇	詩 86 篇	詩 25 篇	詩 25 篇	詩 86 篇
頌讚...	讚美 248	讚美 248	讚美 248	讚美 248	讚美 194
讀經...	民十四 20~30	民十四 20~30	彼前二 9~10	彼前二 9~10	約八 31~36
講題...	曠野中的信心	曠野中的信心	我們是...	我們是...	做真門徒
證道...	王文衍	王文衍	王寓文	王寓文	范大陵
頌讚...	讚美 318	讚美 318	讚美 265	讚美 265	讚美 132
祝禱...	王文衍	王文衍	王寓文	王寓文	范大陵
司琴...	羅皓恩	吳仁惠	姜以琳	柳百珊	陳麗如
招待...	雷元暉 王秀瑤	林春梅 簡練青女	章峻升 陳志宏	馮家祺 陳明華	林石蕾 謝麗卿

●下主日證道講員●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
證道...	李培立	李培立	李培立	李培立	李培立

本堂地址：台北市南京東路二段 110 號 TEL：2567-0840 FAX：2567-0510
 郵政劃撥帳號：18688529 戶名：財團法人台北基督徒南京東路禮拜堂 教會統一編號：04121809
 銀行帳號：(代碼 012) 台北富邦銀行城東分行 220102159802 (轉帳或存現，請傳真教會告知姓名及奉獻別)
 網路電子信箱：nkec.org@msa.hinet.net 教會網站：www.nkec.org.tw
 惠林全人成長中心 地址：台北市建國北路一段 33 巷 47 號 1 樓 TEL：2771-7334 FAX：2778-3793
 新安全人成長中心 地址：台北市南京東路三段 130 號 3 樓 TEL：2777-1646 FAX：2777-4647

獻 詩

雅音詩班獻詩 (第二堂) : 凡你的腳所踏的應許之地

凡你們腳掌所踏應許之地，耶和華都要賞賜與你。每日生活都遵行主的旨意，祂必賜恩典於你。
 凡你們腳掌所踏應許之地，耶和華都要賞賜與你。你當剛強壯膽不要懼怕，主必要與你同在。
 當盡心盡性盡意盡力愛主，也應當愛人如己。主所有命令當努力來實行，你走越多恩典越豐盛。
 凡你們腳掌所踏應許之地，耶和華都要賞賜與你。你當剛強壯膽不要懼怕，主必要與你同在。
 當行公義，心存謙卑憐憫，與你的上帝同行。這是耶和華所喜悅的旨意，你應當盡忠來行。
 凡你們腳掌所踏應許之地，耶和華都要賞賜與你。每日生活都遵行主的旨意，
 主恩典無限，主應許不變，當讚美主耶和華。哈利路，哈利路亞！

教會詩班獻詩 (第三堂) : 我們這世代的禱告

聽我祈求主啊！今來醫治我國家。憐憫的神，給我勇氣。賜我平安。
 邪惡權勢揮劍強奪，伺機斬斷自由之索，死亡黑暗動搖我靈對神永恆不變信心。
 永恆的天父，唯有祢在危難中賜我勇氣。凶狠仇敵挑起戰事，猛烈攻擊平安盡失，
 仇恨風暴恐懼圍繞，天父膀臂定能倚靠，永恆天父堅定穩妥，在風暴中供我藏躲。
 世上暴君誰能撼動我保護者大能聖手，脅迫危險難以抵擋堅定公義和平君王。
 永恆的天父，永堅強，是我一生堅固保障。阿們。

本週各項聚會及下主日各項教育訓練

月、日	星期	時 間	單 位	內 容	月、日	星期	時 間	單 位	內 容
9.22	日	上午 10:00	青少年聚會 國中:	宣教專題一	9.29	日	上午 8:00	舊約：以西結書	耶和華的刀
		中午 12:30	青少年聚會 高中:	森林二			上午 9:30	信仰講座 A 班	感恩見證分享
9.23	一	晚 7:30	恩愛團契詩班	練詩			信徒造就 A 班	基督徒與國家	
9.25	三	晚 7:00	教會詩班	練詩			聖徒言行		
9.26	四	上午 10:00	全教會禱告會				靈命進深班	感恩見證	
		下午 2:00	活水團契	分組查經			活潑常存的盼望		
		晚 7:00	姊妹會	感恩見證			上午 11:00	信仰講座 B 班	感恩見證分享
			社青團契	如何過一個快樂的單身生活			信徒造就 B 班	得著永恆的賞賜	
9.28	六	下午 6:30	週六大專團契	愛情故事			基要真理		
							新約班：加拉太書	基督與十架	
教 會 小 組				開 放 家 庭	嬰幼兒照顧 搖籃班				時段：8:00、9:30、11:00、13:00
				九月份查經內容	今日 兒童主日學				內容
9.22	日	中午 12:30	33 組 405	詩篇廿七篇	上午 9:30	寶貝班	詩歌故事		
		下午 1:30	1 組 402	詩篇廿九篇			幼稚班	萬物的好管家	
		下午 2:00	35 組新安 305				低年級	雅各一家遇飢荒 創四十一~四十五	
9.23	一	晚 7:30	4 組 404 28 組 405				中年級	多國之父 創十五1-6、十七1-8、十八1-15	
9.24	二	下午 3:00	15 組新安 305				高年級	罪入人間 創三 1~24	
		晚 7:30	31 組新安 301				寶貝班	詩歌故事	
9.27	五	晚 7:30	石長豐				幼稚班	睚魯 可五 21~25、35~43	
		晚 7:30	邱玲玲 郭道光 陶孟華 36 組林口				低年級	耶穌是救贖主 太一 18~25	
9.28	六	上午 9:30	新安:21 組 303 22 組 301 29 組 305				中年級	世界的教會 徒二 1~12、36~41	
		下午 1:30	陳順治				高年級	罪入人間 創三 1~24	
		下午 2:30	12 組 206		下午 1:00	童行角落	混齡親子興趣角落、信仰同行		
			30 組 207						



急難中（中）

康來昌

讀經：以賽亞書廿六章 16 節

參孫他的母親懷孕是很特別的，參孫出生的時候，神就已經跟他的家人講了，我要賜給你們一個兒子，叫參孫，士師記十三 25「參孫在瑣拉和以實陶中間，耶和華的靈才感動他。」神向參孫的父母顯現，有一點像向馬利亞和約瑟顯現，當然我們每個人的生活都有神奇妙的旨意，但是參孫或有些偉人，神特別興起他做破壞的工作，那叫上帝的鞭子，做建造的工作那是我們教會、每個弟兄姊妹應該做的。以色列人被非利士人欺負，群龍無首，很可憐，參孫是上帝差遣的，可是參孫自己卻不太理上帝，在士師記十四 5-6「參孫跟他父母下亭拿去，到了亭拿的葡萄園，見有一隻少壯獅子向他吼叫。耶和華的靈大大感動參孫，他雖然手無器械，卻將獅子撕裂，如同撕裂山羊羔一樣。他行這事並沒有告訴父母。」

參孫是大力士，很有力量，參孫非常不敬畏上帝，但是神還是憐憫，耶和華的靈常常會感動參孫，他到亭拿的葡萄園，這已經是錯誤了，去葡萄園不是錯誤，去酒莊也不是錯誤，但拿細耳人去葡萄園就是錯誤。拿細耳人有一個條件，就是不能碰任何葡萄的製品，這沒有什麼特別的用意，我想神就是讓拿細

耳人提醒自己，也提醒別人，等到不做拿細耳人時才可以。葡萄是一個普遍的食物，神讓拿細耳人不吃這個普遍的食物，我覺得意思是，神要拿細耳人做分別為聖歸主的人，起碼在分別為聖的這段時間裏，很明顯他是拿細耳人；這人很明顯是拿細耳人，頭髮很長，他不吃葡萄製品，他不接觸屍體，拿細耳人在食衣住行生活各方面，顯出跟別人不同。

其實我們基督徒與別人的不同，不是我們有一種制服，不是我們有一種便當，不是有一種特別的房子，我們都在這個世界上，跟世人一樣，但是，我們是信靠上帝的，我們需要敬畏上帝，渴慕上帝，尋求上帝，不要只在艱難中、急難中的時候。西方是有這句話「戰壕裏面沒有無神論」，槍林彈雨，平常不信主，這時候就求主保護，世人這樣，我們也這樣，求主讓我們能夠愛主，不需要在艱難的時候。

參孫到了葡萄園，他藐視上帝對他的一切規定，他是神特別揀選要救以色列人的，這種人士師應該特別敬虔，可是參孫沒有敬虔敬畏上帝，更沒有看到他帶領以色列人去敬畏上帝，他到不該去的地方，亭拿的葡萄園，然後打死了一隻獅子，好像撕裂山羊羔一樣，這句

話值得想一想，參孫可以把一隻獅子撕裂，我不知道他怎麼撕，聖經說，好像撕一隻山羊羔一樣，我覺得撕一隻雞都不容易，他居然手無寸鐵，耶和華的靈感動他，聖經是這樣講的，所以我們所求的，不是聖靈感動我們而已，我們所求的是，我們能夠時時刻刻有豐富的聖靈，也就是不動血氣，多用信心。

參孫手無器械就把獅子撕裂，他沒有告訴父母，然後他就準備跟非利士的女人結婚，在結婚的筵席上大家玩燈謎，參孫的朋友都是非利士人，都是神不喜悅的，他也不是為了傳福音跟他們在一起，他就是不喜歡以色列人的女子，他喜歡非利士人。我們沒有種族歧視，聖經也沒有，但是那個時候要以色列人分別為聖，參孫並不怎麼聽話，在喜筵上跟他的朋友玩猜謎，他們要求參孫出個題目，參孫出的題目是他剛剛做的事，殺了一隻獅子，不久獅子肚子裏面有蜜蜂做窩，參孫就從獅子肚子裏面拿出蜂蜜，一邊走一邊吃，很幼稚，好像一個小孩子，一邊走一邊舔冰淇淋，沒有告訴別人。在筵席上參孫出的題目實在太感動人了，你沒有辦法想像參孫為什麼即時想出這個謎語。

士師記十四 14 「參孫對他們說：吃的從吃者出來；甜的從強者出來。」「吃的從吃者出來」，可以吃的東西從吃者出來，獅子專門吃東西，有力量吃東西，獅子專門吃弱小的東西，獅子不會提供東西給別人吃，參孫說，有一個東西其實就是那隻獅子，能提供吃的東西，是指那隻獅子死了，有蜜蜂在獅子肚子做窩有蜜，人想不到這樣的事情，

這個世界是一個殘酷的世界，有本事的人可以吃別人，可以吃定你，沒有本事的人就被吃，沒有聽到說，能吃人的人會提供很多食物，吃者出來的都很血氣。「甜的從強者出來」，這可能比較好懂，兩句話是一樣的，甜的東西從強者出來，從強者出來的往往不是甜的東西，老闆、總統、國王有力量的人，他們是強者，強者在社會上要顯出他的強，就讓人害怕，而參孫想到了，甜的可以從強者出來。我們當中強者、好的領導、好的老闆、好的老師，願參孫這個謎語也用在身上，你的生命是強，但是能提供很多甜的東西給別人。

參孫殺了一隻獅子，吃了裏面的蜂蜜，在飯局上馬上用獅子來形容他做的事，我把他再發揮一下，用參孫的謎語來提醒我們，願我們都是強者，但是我們提供人吃的東西，我們不是吃別人的，我們都是強者，但是我們不用我們的強，使人覺得苦，我們用我們的強，使人能夠甜。

我們再講幾句話，當獅子能提供吃的東西，當獅子能提供蜜，是什麼時候？是死的時候，參孫就好像那隻獅子，他死的時候解救了多少以色列人，不要把上帝給你的美好，在死的時候才活出來；不要把上帝給你的責任，在陰間像財主和拉撒路一樣，才成為一個關心、愛人的人。財主到陰間才說：亞伯拉罕，我主啊！請拉撒路來涼涼我的舌頭。神說：不行。財主接著說：那派人去我家跟我的兄弟講。亞伯拉罕說：辦不到！那財主在陰間是宣教部的同工，是牧養部的同工，我們不要在危機的狀況當中

才求告神，我們儘量禱告求告神，神一定垂聽，垂聽的方式不一定是你喜歡的，但是我們要多禱告，我們不要只在危難中禱告，不要只在艱難中禱告，我們求主時時刻刻跟主有交通。

參孫出了一個謎語，吃的從吃者出來；甜的從強者出來，世界上沒這個東西，所以大家也猜不出來，他們就對參孫的老婆說：妳誑哄你丈夫，探出謎語的意思告訴我們，免得我們用火燒你和你父家。非利士人很可惡，怎麼會有這種人，在喜筵上猜不來就賠一點衣服嘛，他們居然威脅參孫的太太把答案告訴他們，當然參孫的太太就把答案告訴他們。參孫的太太哭哭啼啼的問參孫，參孫就告訴她答案，參孫問他的非利士人的朋友，找出答案沒有，他們說：我們找出來了，是死獅子身體裏面的蜜。

耶和華的靈大大感動參孫，他就到亞實基倫殺了三十個人。後來參孫離開以色列人住的地方，下到以坦的磐石，我覺得參孫很值得去想，他不是一個沒有腦袋的人，他的頭腦非常好，我不知道是不是以色列人的錯誤，參孫交的朋友、想要結婚的對象都是外邦人，為什麼他不能在以色列中找到，是不是有些時候外邦人表現的更好，以色列人在參孫之下好苦啊，沒有人教他們關於神的事情，參孫的朋友都是非利士人。當非利士人安營要攻擊參孫的時候，他們也很聰明，他們打不過參孫，但是他們似乎看到一件事，就是參孫很愛自己的同胞，雖然參孫不跟以色列人結婚或來往，但是他不會傷害他的同胞。

(下期待續)

本堂上主日(9/15)敬拜奉獻

主日奉獻	37,600 元
按月奉獻(76 筆)	439,000 元
建堂奉獻(1 筆)	200 元
感恩奉獻(22 筆)	152,400 元
其他奉獻(5 筆)	33,800 元
差傳奉獻(14 筆)	99,000 元
代轉贈與(3 筆)	

本週禱告事項

- 香港反送中持續延燒，求主保守港人和北京政府有智慧、理性，讓衝突和平落幕，香港教會的牧者也在其中安慰、牧養會眾。
- 台灣 2020 年總統大選，求主除去各族群政黨之間的對立、抹黑，人民有理性選賢與能，為人民謀福祉。
- 各團契小組、各級主日學有更多新朋友和肢體加入，參與教會生活，接受好的牧養，與肢體有美好的關係。
- 求主保守兒主同工團隊，從核心同工、執事團隊到各班級團隊，求神興起新同工加入，新舊同工中有好的交接。為新加入的同工見習、適應、滿有服事心志禱告。

靈修默想題目——士師記

9/23 一 士師記六章 1~10 飽受米甸人侵擾

一、v1 怎樣形容以色列人的生活？耶和華怎樣行？v2~6 他們受什麼痛苦？我容許罪惡，以致受苦嗎？

答：以色列人又行耶和華眼中看為惡的事，耶和華就把他們交在米甸人手裡七年，讓米甸人任意欺壓他們，v2~6 以致他們必須在山中挖穴挖洞，建造營寨躲避。每逢撒種之後，米甸人、亞瑪力人和東方人都來毀壞土產，沒有留下食物、牛、羊和驢，以色列人就極其窮苦。

二、v7 以色列人在痛苦中，怎樣面對苦難？耶和華怎樣回應？先知怎樣述說神的作為、責備百姓的錯誤？失敗痛苦中，我禱告，謙卑接受神的責備嗎？

答：在痛苦窮困中，他們呼求耶和華。耶和華就差遣先知。先知指出耶和華曾領他們從埃及為奴之家出來，脫離一切迦南欺壓人的手，賜與迦南地。要求他們以耶和華為他們的神，不可敬畏迦南人的神，百姓竟不聽從耶和華的話。

9/24 二 士師記六章 11~24 神使者向基甸顯現

一、基甸在作什麼？耶和華的使者對他說什麼？基甸為什麼不相信？使者提出什麼挑戰？基甸為什麼不能接受？使者怎樣鼓勵他？我殷勤工作嗎？我相信神能使用我嗎？

答：基甸正在酒醉那裡打麥子，為要防備米甸人。使者說：大能的勇士啊，耶和華與你同在！基甸因被米甸人欺壓不相信耶和華同在。使者挑戰他拯救以色列人，並差遣他去。基甸因為出身卑微貧窮而退縮。使者鼓勵並應許：我與你同在，你就必擊打米甸人，如擊打一人一樣。

二、v17、18 基甸要求什麼證據？v20、21 耶和華怎樣顯明自己？v22 基甸又有什麼新的愁煩？耶和華怎樣幫助他？我願意效法神，耐心幫助多有懷疑的人嗎？

答：基甸要求證據，知道說話的是主。v20、21 耶和華用手內的杖頭挨了肉和無酵餅，就有火從磐石中出來，燒盡了肉和餅。v22 基甸擔心見了耶和華的面死亡，參出卅三 20。耶和華要他放心，不要懼怕，他必不至於死。

三、v24 基甸為耶和華作什麼？起名叫什麼？我相信神賜平安？且內心也享平安嗎？

答：基甸在那裡為耶和華築了一座壇，起名叫「耶和華沙龍」（就是耶和華賜平安的意思。）

本週靈修

9/25 三 士師記六章 25~32 基甸拆毀巴力神壇

一、既然基甸要被耶和華所用，耶和華先吩咐基甸作什麼事？基甸怎樣作？我願接受神的吩咐，除去一切偶像，虔誠敬拜祂嗎？

答：拆毀他父親為巴力築的壇，砍下壇旁的木偶。在磐石上整齊地為耶和華築一座壇，將他父親七歲的第二隻牛獻為燔祭，用砍下的木偶作柴燒。基甸就從僕人中挑選了十人，在夜間完成。因為他怕父家和本城的人。

二、基甸順服神，帶來什麼危險？我願意為遵行神的話而受逼迫及忍受痛苦嗎？

答：城裡的人清早發現巴力的壇被拆，壇旁木偶被砍，第二隻牛獻在新壇上，後經查訪是基甸所作，便要求約阿施交出兒子，要治死基甸。

三、基甸父親怎樣化解危機？我勇敢面對危機嗎？

答：約阿施反擊，誰為巴力爭論，趁早將他治死。又進一步指出，若巴力是神，讓巴力與拆毀壇的人爭論。

9/26 四 士師記六章 33~40 基甸向神求印證

一、有哪些敵人？在哪裡安營？基甸得著誰的幫助？他怎樣召集眾人？我求聖靈充滿我，被主所用嗎？

答：有米甸人、亞瑪力人和東方人，安營在耶斯列平原。耶和華的靈降在基甸身上，他就吹角，亞比以謝族都聚集跟隨他。他打發人走遍瑪拿西地，瑪拿西人也聚集跟隨他。他又打發人去見亞設人、西布倫人、拿弗他利人，他們也都出來跟隨。

二、基甸仍有什麼懷疑？第一次提出什麼要求？得著什麼結果？第二次呢？結果呢？我有懷疑時，求神解答嗎？

答：他懷疑神是否必定照祂的話，藉他拯救以色列人。第一次要求禾場上的羊毛上有露水，別的地方是乾的。第二天果然如此。第二次羊毛是乾的，周圍是溼的。結果獨羊毛是乾的，周圍是露水。

9/27 五 士師記七章 1~8 基甸挑選三百勇士

一、v2 耶和華要求什麼？原因是什麼？結果呢？參申八 17。我願意放下自己的意思，順服神嗎？成功時，我驕傲自誇嗎？

答：凡懼怕膽怯的可以回去。因為跟隨基甸的人過多，勝利後以色列人會驕傲自誇。結果有二萬二千人回去，只剩下一萬人。

二、人數還是太多，耶和華試驗他們，跟隨的人喝水有哪兩種？要留下哪一種去爭戰？有多少人？我常儆醒禱告嗎？參太廿六 41。

答：用舌頭舔水，像狗舔的站一旁；跪下喝水的站另一旁。只留下舔水的三百人去爭戰，他們沒有跪下大口喝水，仍保持儆醒，提防仇敵攻擊。

本週靈修

三、留下的三百人只攜帶什麼來爭戰？為什麼願意留下爭戰？我願不懼怕環境挑戰，倚靠神，勇敢遵行神的話嗎？

答：這三百人就帶著食物和角留下，準備與米甸人爭戰。他們相信耶和華已將米甸人交在基甸手中。

9/28 六 士師記七章 9~23 基甸夜襲米甸軍營

一、v9 耶和華吩咐基甸作什麼？基甸為什麼只帶普拉下去？仇敵有多少？聽見什麼？v15 基甸怎樣回應所聽見的？我求主加添我膽量，遵行祂的話嗎？

答：要基甸起來，去攻擊米甸人，因為耶和華已將仇敵交在他手裡。基甸因仍害怕，就只帶普拉下去。米甸人、亞瑪力人和東方人如同蝗蟲那樣多，駱駝無數如海沙。他聽見仇敵的夢和解釋：神已將仇敵交在他手中，v15 他就敬拜耶和華。

二、v15 基甸對跟隨者說什麼？三百人分作幾隊？什麼時候到仇敵的營旁？站在什麼位置？有什麼行動？喊叫什麼？結果如何？我靠主勇敢傳福音嗎？

答：基甸說：起來吧！耶和華已將米甸的軍隊交在你們手中了。三百人分作三隊，三更之初到仇敵營旁，在營的四圍，打破瓶子，吹角，手拿火把，喊叫說耶和華和基甸的刀。仇敵全營的人都亂竄，用刀互相擊殺，逃跑。

9/29 日 士師記七章 24~第八章 3 基甸平息爭吵

一、勝利了，但仇敵太多，基甸打發人作什麼？以法蓮人採取什麼行動？得到什麼結果？成功時，我獨佔功勞或樂與他人分享？

答：基甸打發人走遍以法蓮山地，呼籲他們攻擊仇敵，爭先把守約旦河渡口。以法蓮人就把手守約旦河渡口，直到伯巴拉。捉住了米甸的兩個首領，殺了他們。

二、v1 以法蓮人為什麼爭吵？爭吵到什麼程度？基甸怎樣消除以法蓮人的怒氣？我願謙卑，追求和睦，化解怒氣嗎？

答：因為基甸沒有呼召他們去爭戰，就大大地爭吵。在米甸人大大欺壓的七年中，以法蓮從來沒有任何抵抗，竟在勝利時，出面爭吵。對以法蓮的驕傲狂妄，基甸謙卑指出：神已將米甸人的兩個首領交給他們，他所行的比不上以法蓮。



不要效法這個世界，
只要心意更新而變化，
叫你們察驗何為神的善良、
純全、可喜悅的旨意。
(羅馬書十二章 2 節)

成主課程

2019 年 10~12 月成人主日學課程介紹

信仰講座班：道路、真理、生命 (A)9:30~10:30、(B)11:00~12:00 405 室

一生能有幾回選擇？結婚、選擇職業、買房子，算是自己可以決定的幾件大事了，其餘者甚至如聯考也未能讓你自己選擇。其實能自己決定有時未必是好事，因為您不知道自己的選擇是否是最好的。然而有一件很奇妙的事，就是每個基督徒都可以告訴您：信耶穌是我一生的轉捩點，是無悔的選擇。其中的原因只有您來聽了才能明白，也惟有您願意相信才能經歷。信仰講座每三個月循環開課的方式，有系統完全的將耶穌介紹給您。這是關乎您一生的重要課程，請把握機會！

(教師：康尚文、邱玲玲)

信徒造就 A 班：神的心意與聖經綜覽 9:30~10:30 403 室

這一季內容分為兩大部分，前半部討論神的心意，如抵擋魔鬼、神的旨意、聖靈的引導、傳福音等。使你清楚明白神的心意，過充實、有意義、有永恆價值的生活。後半部則介紹整本聖經，從創世記講到啟示錄，使你對六十六卷聖經有概括性的了解。歡迎參加，並期待有豐富的收穫。(教師：紀博文、宋玉琪、陳玉慧)

信徒造就 B 班：聖徒言行 11:00~12:00 404 室

我是聖徒嗎？看看自己，實在不敢接受自己是聖徒。但聖經稱所有的信徒為聖徒。成聖是神對每一個信徒的心意，希望我們活出聖徒的品格。

本課程將與同學一同學習聖徒的言語、衣食、疾病的處理、工作、對金錢和時間的管理；也將探討聖徒的人際、家庭、婚姻、與社會和國家的關係；幫助同學在生活中，一步步學習活出聖徒的品格。歡迎同來學習，活出聖徒的言行。

(教師：金珍麗、王紫珩、程珮瑜)

靈命進深班：活在愛中 9:30~10:30 404 室

「如今常存的有信、有望、有愛，這三樣，其中最大的是愛。」(林前十三 13)。為什麼最大的是愛？因為「先知講道之能終必歸於無有；說方言之能終必停止；知識也終必歸於無有。」(林前十三 8) 惟有愛是永不止息！

主耶穌說：「我愛你們，正如父愛我一樣；你們要常在我的愛裡。」本課程的目標：在聖靈的帶領下，經歷主耶穌的話，活在主的愛裡。(教師：邱玲玲、王子光)

成主課程

舊約班：以西結書 8:00~9:00 403 室

上一季我們講解先知以西結，在被擄的巴比倫，看見耶和華榮耀的形像，並且奉命用側臥少食、剃髮…預言耶路撒冷必因罪惡毀滅。本季將從第二十一章開始逐章逐節講解，歡迎參加。（教師：王子光、王寓文、申耀斌）

新約班：以弗所書 11:00~12:00 407 室

以弗所書是在羅馬監獄寫成的。當時的保羅身上帶著囚犯的鎖鍊，但所寫的以弗所書卻沒有絲毫的埋怨、不滿或悲憤，反而充滿了寧靜、安詳和希望。

以弗所書是講解教會真理的書信，不但論述今日教會是神隱藏的奧秘，也談到神永世的計劃。沈保羅牧師說「以弗所書好像一扇開向天上的窗戶，使我們藉著它，能看見一點神在永世裡的心意，也就是祂在過去永世裡如何定規，在將來永世如何安排，並在永世的現在裡祂的旨意如何。」全書真理極其豐富，歡迎你一同來查考，挖掘寶貝的真理。（教師：唐立權、章文箴）

2019 年 8/1-8/31 經常性收支餘絀表

收入：		費用：	
主日奉獻	NT\$204,392	全職薪資	NT\$851,275
按月奉獻	NT\$2,525,697	其他人事費	NT\$307,204
感恩奉獻	NT\$419,060	勞健退休提撥	NT\$197,596
其他奉獻	NT\$74,026	文具文宣	NT\$52,833
利息收入	NT\$65,935	事工費用	NT\$168,796
		社區服務	NT\$55,650
		修繕費用	NT\$51,795
		設備費用	NT\$4,990
		對外奉獻	NT\$150,000
		行政管理	NT\$392,264
		雜項費用	NT\$73,450
收入合計(A):	NT\$3,289,110	費用合計(B):	NT\$2,305,853
2019年8/1-8/31經常性收支餘絀(A-B): NT\$983,257.-			

註:本月份建堂奉獻 NT\$118,100.-，代收為差傳協會奉獻 NT\$256,160.-。

地方教會聯合差傳協會代禱事項

【泰國中部】石榮英宣教士

感謝主，七月時與家人到成都探望親人，見到已經百歲的阿姨，和兩位八十多歲的舅媽。為這趟旅程往返平安，及親人能長壽健康感恩。

【婚姻家庭研討會】

八月真愛家庭協會在清邁和清萊舉辦兩場家庭事工策略與實務研討會，主題「將心歸家，為家而戰」。感謝主，有將近 200 位教會牧者肢體參加，讓當地教會開始重視家庭事工，為各個牧者能將所學習到的運用到教會中，使得教會肢體能在鄰里中有美好的見證。

【泰北科技志工隊】

安排台灣致理科技大學創新設計學院「泰北地平線上的曙光-迎向未來」志工服務隊在 8 月 4-30 日到泰北三個基督教機構及福泰禮拜堂，教授應用軟體、程式語言、硬體維護、文件數位化、網站管理及社群媒體經營等，讓機構同工們在電腦運用上能獲得造就。我也在其中學習，學會了影音和樂譜製作，感受到科技帶來的方便，但願這些技巧能讓同工們在服事上更進深。

【返台述職】

我將於 2019 年 10 月 15 日至 2020 年 3 月 31 日返台述職。在述職前有許多事工需要交接：在兩間神學院授課的學生成績，教會各樣事奉的接替...等等，求主賜下恩典。也為回台灣後將在各堂會主日證道或差傳年會中分享，盼望能讓肢體了解宣教的需要。請為我能適應台灣的生活，台灣走路是靠左，泰國是靠右，往返各地旅途平安順利禱告。說話時言法的調整，泰語與中文有時是顛倒的，怕顛三倒四，對方聽不懂我要表達的意思。

【代禱事項】

- 1、泰國晨曦會將於 10/3 舉辦 35 週年感恩活動，我負責兩個團體的獻詩，戒毒所的弟兄們及門訓的學生，為他們能有好的練習，在慶典活動中以詩歌榮耀主的名。
- 2、請為泰國的教會能更多看重家庭事工禱告，透過聖經話語、家庭溝通等方式，讓教會弟兄姊妹們的家庭和樂，能成為鄰里的榜樣。
- 3、請為我述職前的各樣事工交接滿有神的恩典禱告。
- 4、請為我返台述職時，在各個聚會中的分享，讓肢體更了解宣教的實際需要，也為我往返各地平安順利禱告。



教會消息

本週金句：你當默然倚靠耶和華，耐性等候祂；不要因那道路通達的和那惡謀成就的心懷不平。(詩篇卅七篇 7 節)

綜合消息：

🕊 2019 年研經培靈會 🕊

主題：大時代，大契機

創新的思維與行動

時間：10/1~3(週二~週四)

地點：南京堂三樓大堂

研經一：14:00~15:30 曾劭愷老師

衝突中的實踐—超脫世俗的屬靈眼光

- 1、耶穌與彼拉多
- 2、聖潔榮耀教會的首要原則
- 3、聖靈與情慾

研經二：16:00~17:30 謝挺老師

動盪中的盼望—以西結的屬神思維

- 1、神榮耀的同在—從被擄到盼望
- 2、神榮耀的缺席—從偶像到遠離
- 3、神榮耀的恢復—從動盪到秩序

培靈：19:00~21:00 莊信德牧師

危機中的契機—焦慮中面對失敗，

失敗中經歷福音

- 1、失敗的經濟學家—存在的焦慮與盼望
- 2、失敗的政治家—真實的焦慮與盼望
- 3、失敗的神學家—福音的焦慮與盼望

歡迎參加

你希望每天有好的靈修嗎？請按週刊第 6~8 頁經文和題目靈修。

活動訊息：

現代人生活講座：11/14 (週四) 19:30 南京堂，由張南驥弟兄主講：時不我與—傳道書三章 1~13 節，歡迎邀請未信主親友參加。

信徒聚會：

週三禱告會：每週三 19:00 新安三樓大堂，歡迎參加。

路得團契中秋聯歡晚會：主題：富足人生，本週六 9/28 晚上 18:00~21:00 在新安中心 B1 舉行，歡迎單親家庭參加。

兒童主日學 全年齡家長日

時間：9/29 下主日 12:15~14:00

地點：南京堂 204、205 教室

對象：0-12 歲各級家長

內容：事工報告、傳道分享、親師交通

今天內向老師報名，以便預訂午餐

教育訓練：

成人主日學 10~12 月課程：10/6 開課，請參閱週刊 9~10 頁課程介紹及夾頁報名表，填妥後投入奉獻箱即可。

信仰講座班：每主日上午 9:30、11:00 兩時段於 405 室上課，歡迎邀請參加。

長安國小生命教育志工招募說明會

時間：10/5 週六 14:00~16:00

地點：南京堂 205 教室

對象：1、60 歲以下重生得救的基督徒

2、對生命教育福音預工有負擔

3、週二下午有空參與培訓計畫

詳細報名資訊，
請掃描 QR code
或洽梁守道傳道
2777-1646 轉 17

